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Bài 3 (2,5 điểm):
1. Cho phương trình (ẩn số x): 
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 Tìm giá trị của m để phương trình (*) có hai nghiệm 
[image: image2.wmf]12

,

xx

 thỏa mãn 
[image: image3.wmf]21

5

xx

=-

.
2. Xác định  m để điểm A có  hoành độ bằng 1 là điểm chung của đường thẳng (d): y = x – m và Parabol (P): y = 
[image: image4.wmf]2
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. Tìm tung độ của điểm A.

3. Một mảnh đất hình chữ nhật có diện tích bằng 60 m2. Nếu tăng chiều dài thêm 2 mét và giảm chiều rộng  đi 1 mét thì diện tích của mảnh đất không đổi . Tính các kích thước của mảnh đất đó.
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Vậy (*) luôn có hai nghiệm phân biệt với mọi m
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	Theo hệ thức VI-ET có: x1.x2 = - m2 + 3 ; x1+ x2 = 4;
Theo bài ra 
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 => x1 = - 1 ; x2 = 5
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	Thay  x1 = - 1; x2 = 5 vào x1.x2 = - m2 + 3  => m = 
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Vậy với  m = 
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thì pt đã cho có có hai nghiệm 
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	Ta có phương trình hoành độ giao điểm của (d) và (P) là:
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  x2 – 2x + 2m = 0 (*)
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	để điểm A có  hoành độ bằng 1 là điểm chung của đường thẳng (d): y = x – m và Parabol (P): y = 
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12 – 2.1 + 2m = 0  
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 m = 
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	Vậy với m = 
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 thì (d): y = x – m cắt P tại điểm A có hoành độ bằng 1. Khi đó tung độ y​A = 
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	3. 3
1 đ
	Gọi chiều dài mảnh đất hình chữ nhật là x (m) ( 0<x<60)

Thì chiều rộng mảnh đất hình chữ nhật đó là 
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	Chiều dài mảnh đất sau khi tăng  2m là: x+2 (m)

Chiều rộng mảnh đất sau khi giảm 1m là: 
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Theo bài ra ta có phương trình:

      (
[image: image23.wmf]x

60

- 1 )(x + 2) = x. 
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 - x - 2 = 60
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- x2 - 2x + 120 = 0
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 x2 +  2x  -  120 = 0
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( thỏa mãn điều kiện)
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( không thỏa mãn điều kiện)
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	Vậy chiều dài mảnh đất hình chữ nhật đó là 10m

        chiều rộng mảnh đất hình chữ nhật đó là 6m
	0,25đ
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